

#### 親愛的代禱勇士:

2020年1月31日,歷史性時刻來到,經常三年半的擾攘,英國終於脫離了歐盟,可是要走的路尚遠。去年年底,武漢冠狀病毒爆發,波及全球,至今仍未見曙光。在這亂世中,讓我們儆醒度日,為所在的地方求平安,把握機會為主做見證。



## 主必供應

聖誕期間,我們汽車的左前窗不能關;上月去曼城探望思達後,回程時引擎零件壞了,短短兩個月就用了不少錢去修車。耀來對神說:「無錢,怎辦?」本月初他乘地鐵往慈善商店途中,在月台不小心掉了錢包,幸好旁邊有人告知。神對他說:「你知道掉了錢包多麻煩,我照顧你所需,也會照顧慈善商店。」那天還未到下午二時,商店收入已達每日營業額的目標,接著有位姊妹打電話來問我們的經濟情況,準備過數給我們。神的供應是如此實在!

本月起,T語新生命教會<u>雅麗</u>姊妹加盟,接替<u>愛莉</u>成為商店部份時間同工。她主動、熱誠和愛人的心,加強 了商店的佈道和社區服事。隨著每年最低工資及燃料價格上升,加上脫歐後前景並不明朗,市民的購買力依然疲 弱,慈善商店的營運倍感困難。然而我們知道神一直看顧,而且會帶領到底。



### 禱告果效

華僑小康和小恩的父親區生剛確診肺癌,擴散至骨,區太已辭去工作,專心照顧家庭。這噩耗令區家上下反 省生命的意義:金錢與生命、工作與親情、病患與信仰。有一晚小康在我們家中傾訴心底話,反思十六年的歲月, 經歷真光指引,卻不肯定是否耶穌。我們多年為區家禱告,他們的態度由最初冷淡抗拒,到現在開聲祈禱,實在 是聖靈的作為。求神開啟他們的心竅,決心信靠又真又活的耶穌。

上月侯太(乳癌多次復發)回港期間突然昏迷入院,兒女求神讓她甦醒,經歷主垂聽禱告,有一小時最後道別。 候太臨終前數天,信主親戚和剛回港奔喪的探訪義工在病床邊分享福音。麗娟在喪禮中講述侯太積極抗癌的人 生,帶給家人安慰和鼓勵。



# 順服聖靈

去年暑假,我們在露天街市驚訝地發現兩件全新羽絨,售價只是每件三英鎊。買回家後麗娟一直問神:「我要一件,另一件給誰?」最近她腦海不斷浮現瑞士同工<u>戴萃</u>的面孔,但心想她來自可以滑雪的國家,必然有禦寒衣物。上月底週四早禱靈修會後,麗娟向<u>戴萃</u>表示想送她一件羽絨。她非常驚訝地告訴我們,她也有一個故事。

<u>戴萃</u>的心志是向印度人傳福音,某天在印度社區遇到一名男性流浪漢,聖靈感動她將身上的禦寒外套送出。 她內心有爭扎,因為送出後自己便沒有外套,但內心領受神會另外賜給她。當日送出外套後,她不覺得寒冷,但 她只餘下兩件冷衫,怎麼辦?想不到神預備了我們送她的羽絨,更是她所喜歡的顏色和尺碼。兩位順服聖靈的姊 妹,施比受更為有福,成為美好的見證!



#### 感恩代禱

- 1. 聖誕水禮——咸謝神,林生(肺嘉及肝嘉復發)受水禮加入教會,而且積極參與關懷其他嘉友。
- 2. T語同工——雅麗姊妹在慈善商店的服事,求神賜下佈道的機會,讓商店成為T語社區的祝福。
- 3. 癌症月會——冠狀病毒肆虐,華語癌症月會均暫停;唯英語月會仍繼續舉行,求主賜福使用。
- 4. 兒子靈命——思正穩定參與萬靈生命小組;思達曼城週三查經班,與信徒一起追求認識神。



<sup>主內</sup> 耀來、麗娟 偕 思正、思達

主曆二零二零年二月